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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS,20 DE MARCO DE 2024. FOI 
REALIZADA A SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, 
LINDINALDO ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, RAFAEL 
MELO DE OLIVEIRA, MARIA ELIZABETE DA SILVA NASCIMENTO, JOSEFA 
JOSIANE DUARTE BARBALHO, JEILSA ALVES DO NASCIMENTO, JOSE NILTON 
XAVIER, JOSAEL INACIO DE LIMA, LEONARDO GOMES FIGUEIREDO E MARIA 
JOSE NUNES VILELA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA 
A ATA INTERIOR, LIDA E DISCUTIDA PELOS PRESENTES A MESMA FOI 
SUBMETIDA EM VOTAÇÃO, FICANDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 
CONSTAVA NO EXPEDIENTE DO DIA SEIS REQUERIMENTOS, QUATRO DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSAEL INACIO E DOIS DA VEREADORA MARIA 
ELIZABETE. EM SEGUIDA DANDO INÍCIO A LEITURAS DOS MESMOS. 
REQUERIMENTO 05/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSAEL INACIO, 
VENHO ATRAVÉS DESTE SOLICITAR AO EXMO SR. PRESIDENTE QUE AS 
SESSÕES DESTA CASA LEGISLATIVA PASSEM A SER REALIZADAS NAS 
SEXTAS FEIRAS A NOITE, APÓS O VEREADOR JUSTIFICOU DIZENDO QUE 
ANTES AS SESSÕES ERA A NOITE E A CÂMARA SEMPRE ESTAVA LOTADA E 
VEM MUITA GENTE ME COBRAR. A VEREADORA MARIA JOSE, BOM DIA. A 
TODOS E SOBRE O REQUERIMENTO DO VEREADOR ONDE E CITADO QUE AS 
SESSÕES ERA A NOITE E SEMPRE LOTADA EU DISCORDO DIANTE MÃO POIS 
NA CÂMARA ANTIGA ERA NO CENTRO DA CIDADE OS ANOS QUE PASSAMOS 
LA REALMENTE ERA LOTADO SEMPRE AS MESMAS PESSOAS QUE TODAS AS 
QUARTA FEIRA ESTAVA PRESENTE NA PLATEIA E A SEXTA E UM INÍCIO DE 
FINAL DE SEMANA, MAIS VOCÊ TEM TODO O DIREITO DE TRAZER SEUS 
REQUERIMENTOS E ESSA QUESTÃO DE CASA CHEIA E A MESMA DE LÁ POIS 
FIZ PARTE TAMBÉM POR ISSO PECO A REFLEXÃO DE TODOS DIANTE DO 
REQUERIMENTO. O VEREADOR JOSAEL RESSALTOU QUE TEM CERTEZA 
QUE NAS SEXTA À NOITE VAI SER MUITO BOM PARA A POPULAÇÃO VIM A 
ESTA CASA, MAIS SE A SENHORA NÃO QUER TRABALHAR? ACHO QUE 
DEVERIA TER SESSÃO TODOS OS DIAS POIS GANHAMOS PARA TRABALHAR. 
MUITA GENTE QUE TRABALHA EM NATAL CHEGA NA CIDADE NA SEXTA FEIRA 
E TODOS PODEM VIM.  A VEREADORA MARIA JOSE O QUE TENHO A DIZER E 
QUE CADA UM DE NÓS TRABALHOS DE UMA FORMA E TODOS AQUI 
TRABALHAM PELO POVO E QUANDO O SENHOR DIZ QUE EU TRAGA O POVO 
PARA A CÂMARA ENTÃO LHE PERGUNTO? CADÊ SEU POVO QUE NÃO VEM 
PARA ESTA CASA VEREADOR. O SENHOR PRESIDENTE DISSE QUE IRÁ 
FAZER UM ESTUDO SOBRE O REQUERIMENTO COM A ASSESSORIA DA CASA 
E VÊ COMO FICA A QUESTÃO DO REQUERIMENTO. VEREADOR RAFAEL 
MELO, ENTENDO O REQUERIMENTO DO VEREADOR JOSAEL, MAIS AS 
SESSÕES PODEM SER FEITAS NAS QUARTAS FEIRAS A NOITE, COMO 
TAMBÉM HOJE NOSSAS SESSÕES SÃO TRANSMITIDA PELO FACEBOOK E 
TODOS AQUI QUEREMOS ESSA CASA LOTADA, MAIS SOU CONTRA O 
REQUERIMENTO. HOJE NOSSAS SITUAÇÕES POLÍTICAS SÃO DIFERENTES 
MAIS VAMOS NOS RESPEITAR EU NÃO SOU CONTRA O HORÁRIO E SIM POR 
SER NA SEXTA FEIRA. VEREADORA MARIA ELIZABETE, BOM DIA A TODOS AS 
DISCURSÕES E SEMPRE MUITO BOM NÃO ESTAMOS AQUI COLOCANDO 

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br/


Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Vereadores de Bom Jesus/RN 
Palácio João Ferreira da Silva 

Rua Almir Freire, 928 – Centro – Bom Jesus/RN – CEP: 59.270-000 

CNPJ: 09.428.392/0001-69 – Telefone: (84) 3253-2381 

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

NADA POR CAUSA DE POLÍTICA, ESTAMOS PROCURANDO O MELHOR PARA 
BENEFICIAR O POVO E VAMOS PARA DE MIMIMI, POIS QUALQUER PROJETO 
QUE VENHA PARA ESTA CASA PARA O BEM DO POVO SEREI A FAVOR. COM 
RELACÃO AO REQUERIMENTO PARABENIZO O COLEGA VEREADOR JOSAEL 
POIS SERÁ MUITO BOM A NOITE, MUITA GENTE DIZ QUE SE FOSSE A NOITE 
VINHA MAIS RESPEITO A OPINIÃO DE TODOS.  NILTON XAVIER, BOM DIA A 
TODOS E SOU A FAVOR DO REQUERIMENTO DO VEREADOR PARA AS 
SESSÕES SEREM NA SEXTA À NOITE. POIS A POPULAÇÃO IRÁ VIM MAIS A 
ESTA CASA. VEREADOR LEONARDO FIGUEIREDO, BOM DIA A TODOS 
PRESENTES COMO ESTAMOS EM DEBATE SOBRE O REQUERIMENTO EU SO 
DISCORDO QUE SEJA NA SEXTA, PODENDO SER EM QUALQUER DIA A NOITE 
ESTA ÓTIMO. MAIS CADA UM TEM UMA OPINIÃO VEREADORA JOSEANE, BOM 
DIA A TODOS, ESTAMOS AQUI EM UMA DEMOCRACIA E SERIA MUITO BOM 
ESSE HORÁRIO NA SEXTA FEIRA A NOITE POIS MEUS FAMILIARES AS VEZES 
QUEREM VIM, MAIS POR MOTIVO DE TRABALHO NÃO PODEM VIM NA QUARTA 
PELA MANHÃ. E ACHO JUSTO SER A NOITE PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA 
VIM. MAIS TAMBÉM RESPEITO A OPINIÃO DE TODOS. O SENHOR 
PRESIDENTE LINDINALDO RESSALTOU QUE IRÁ PEDI AO ASSESSOR DESTA 
CASA DR. BERNARDO PARA FAZER UM ESTUDO SOBRE O REQUERIMENTO 
PRA TRABALHARMOS CORRETO ESSAS DISCURSÃO E PERTINENTE MAIS 
VAMOS OUVI NOSSO JURÍDICO, VAMOS CONVIDAR A POPULAÇÃO PARA 
PARTICIPAR DE UMA ENQUETE SOBRE A MUDANÇAS DE DIA E HORÁRIO., 
TAMBÉM VOU PROVIDENCIAR PARA A SESSÃO SER TRANSMITIDA PELO 
INSTAGRAM. APÓS O DEBATE O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU EM 
VOTACÃO, FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE.  AINDA CONSTAVA NO 
EXPIDIENTE DO DIA O REQUERIMENTO 06/2024, SOLICITANDO AO SENHOR 
PREFEITO O NOME DE TODOS OS MOTORISTAS CONTRATADO PELA 
PREFEITURA, APÓS JUSTIFICATIVA E DESCUTIDO O MESMO FOI SUBMETIDO 
EM VOTACÃO FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 
07/2024, SOLICITANDO AO SEC DE OBRAS QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DAS 
FOSSAS DE NOSSA POPULACÃO, APÓS JUSTIFICATIVA O MESMO FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 08/2024 DE AUTORIA DO 
JOSAEL INACIO, SOLICITANDO QUE SEJA FEITO O PROLONGAMENTO DO 
CALCAMENTO MANOEL ANDRADE, APÓS JUSTIFICATIVA O MESMO FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 09/2024 DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA ELIZABETE, SOLICITANDO A APLICACÃO DA META PARA 
IMPLANTACÃO DA GESTÃO DEMOCRATICA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. APÓS 
JUSTIFICATIVA E DEBATE O MESMO FOI COLOCADO EM VOTACÃO, FICANDO 
A PROVADO POR TODOS. REQUERIMENTO 10/2024 DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA ELIZABETE E DEMAIS VEREADORES. CONVOCANDO O 
SENHOR SECRETARIO DE EDUCACÃO PARA COMPARECER A ESTA CASA 
PARA TRAZER ESCLARECIMENTOS REFERENTE A SUA PASTA, ONDE SEGUE 
OS ASSUNTOS ABORDADOS. EM SEGUIDA APÓS DESCUTIDO POR TODOS O 
PRESIDENTE SUBMETEU EM VOTACÃO, FICANDO O MESMO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. NADA MAIS CONSTAVA NO EXPIDIENTE O PRESIDENTE 
FACULTOU A PALAVRA. O VEREADOR RAFAEL MELO PEDIU LICENCA PARA 
SE AUSENTAR POIS TEM UM COMPROMISSO. USOU DA MESMA A 
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VEREADORA JOSEFA JOSIANE, BOA TARDE A TODOS PRESENTES EU 
PERGUNTO ONDE EXISTE A DEMOCRACIA E JUSTICA NESSE USOPAÍS, POIS 
PORQUE NÃO PAGA AS LETRAS AOS PROFESSORES INATIVOS POIS TEM 
DIREITO.  QUERO FAZER UMA RECLLAMACÃO SOBRE OS SECRETARIOS DE 
NOSSA CIDAE QUE ESTÃO USANDO OS CARROS OFICIAIS PARA COISAS 
PARTICULARES, GOSTARIA DE PERGUNTAR AO SENHOR ROMILDO SE ELE 
TEM CARTEIRA DE MOTORISTA PARA DIRIGIR MAQUINA. USOU A 
VEREADORA JEILSA NASCIMENTO, BOA TARDE A TODOS E PARABENIZO 
TODOS REQUERIMENTOS APROVADOS NESTA CASA POIS CADA UM TEM 
SUA IMPOTANCIA PECO DESCULPA A TODOS MAIS PRECISO ME AUSENTAR. 
USOU O VEREADOR JOSE NILTON XAVIER, BOA TARDE A TODOS, FICO MUITO 
TRISTE EM SABER ALGUMAS NOTICIAS DO SECRETARIO VICTOR QUE VEIO 
A ESTA CASA ZOMBAR TODOS NOS E SOBRE O SECRETARIO DE EDUCACAO 
QUE NUNCA VEIO A ESTA CASA TRAZER ESCLARECIMENTOS SOBRE SUA 
PASTA. E SOBRE ESSES COMENTARIOS DOS CARROS OFICIAIS QUE ESTÃO 
COM OS SECRETARIOS, POIS SEMANA PASSADA  UMA PESSOA PRECISOU 
DE UM CARRO E NÃO TINHA, MAIS O QUE VEJO E CARRO SERVINDO PARA 
PEGAR ESPOSA DE SECRETARIO EM SÃO TOMÉ E FAZENDO CARRO DE 
MOTEL EM FRENTE A SECRETARIA POIS TEVE GENTE QUE VIU E PEDIU PARA 
FILMAR. O VEREADOR JOSAEL INACIO DISSE PARA TODOS A PLACA DO 
CARRO E QUE ERA UM GOL E FILMARAM UM CASAL COM INTIMIDADES 
DENTRO, COMO TAMBEM OS SECRETARIOS FAZENDO POLITICAGEM, O 
SECRETARIO VITOR PROIBIU CORTAR A TERRA EM UM TERRENO QUE ERA 
MEU ISSO E VERGONHOSO. GOSTARIA QUE O PREFEITO TOMASSE 
PROVIDENCIA SOBRE ESSES ACONTECIMENTOS. OUTRO DIA UM ONIBUS 
ESCOLAR FALTOU FREIO COM UM MONTE DE CRIANCAS DENTRO TEVE UM 
RAPAZ QUE FOI RECLAMAR AO PREFEITO ELE O COLOCOU PRA FORA. 
QUERO SABER ONDE ESTÁ A MAQUINA QUE VEIO PARA ARRUMAR AS 
ESTRADAS QUE O PREFEITO CONTRATOU E ATE HOJE NADA FOI FEITO. O 
VEREADOR LEONARDO PARABENIZOU PELOS REQUERIMENTOS E PEDIU 
LICENCA. A TODOS PARA SE AUSENTAR. USOU DA MESMA A VEREADORA 
ELIZABETE SILVA, GOSTARIA DE AGRADECER A TODOS MAIS EXISTE 
MOMENTOS QUE OS ANIMOS INFLUE, MAIS INFELIZMENTE ESTAMOS AQUI 
PARA DEBATERMOS E DESCUTIR ISSO E SAUDAVEL PARA TODOS. NOS 
TEMOS QUE REVER ESSAS POSTURA DESSES SECRETARIOS DELES 
ESTAREM UTILIZANDO CARROS PARA PESCA, SERVINDO DE MOTEL, 
MOTORISTA SEM HABILITACÃO ISSO E MUITO SÉRIO VAMOS TOMAR AS 
DEVIDAS PROVIDENCIAS ESTAMOS AQUI FALANDO  COISAS MUITO SERIO, 
HOJE TEMOS FALTA DE PROFISSIONAIS CAPACIDADO POIS TEM MUITA 
GENTE NAS SECRETARIAS QUE NÃO TEM NENHUMA CAPACIDADE PARA OS 
CARGOS, O ÚNICO SECRETARIO COM CAPACIDADE E DOUGLAS 
SECRETARIO DE SAUDE. O VEREADOR JOSAEL INACIO PEDIU PARA 
CONSTAR EM ATA QUE IRA CONVOCAR O EX PRESIDENTE AMARO PARA 
COMPARECER NESTA CASA. USOU DA MESMA O PRESIDENTE LINDINALDO 
ANDRADE, 
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Parlamentares presentes: 
 
 

1- ______________________________________________________ 

2- ______________________________________________________ 

3- ______________________________________________________ 
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